ĐÁP ÁN MÔN VẬT LÍ 11 HỌC KÌ I
Năm học 2019 -2010

I. Trắc nghiệm

Mã đề 001

	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6
	Câu 7
	Câu 8
	Câu 9
	Câu 10
	Câu 11
	Câu 12
	Câu 13

	C
	B
	D
	B
	A
	A
	B
	A
	B
	C
	D
	D
	C


Mã đề 002

	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6
	Câu 7
	Câu 8
	Câu 9
	Câu 10
	Câu 11
	Câu 12
	Câu 13

	B
	B
	A
	C
	D
	D
	C
	C
	A
	D
	B
	B
	D


Mã đề 003

	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6
	Câu 7
	Câu 8
	Câu 9
	Câu 10
	Câu 11
	Câu 12
	Câu 13

	B
	B
	C
	D
	A
	A
	B
	C
	D
	B
	C
	A
	D


Mã đề 004

	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6
	Câu 7
	Câu 8
	Câu 9
	Câu 10
	Câu 11
	Câu 12
	Câu 13

	D
	B
	A
	D
	B
	C
	A
	C
	B
	D
	D
	C
	A


II. Tự luận ( 6 điểm)
	Câu 
	Lời giải
	Điểm

	Câu 1 a
( 1 điểm)


	- Viết  biểu thức: 
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- Thế số: 
[image: image2.wmf]66
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	0,5 đ
0,5đ

	Câu 1b
( 1 điểm)


	- Để q3 cân bằng: 
[image: image3.wmf]1323
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- Vì 
[image: image4.wmf]1323
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, q1 và q2 cùng dấu. Suy ra đặt điện tích q3 trên đường thẳng AB và trong khoảng AB..................................................................
-  Viết   được: 
[image: image5.wmf]1323
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 (1).........................
- Mặt khác ta có: r2 + r1= 0,3 (2)

- Từ (1) và (2) ta tìm được: r1= 0,1 m; r2 = 0,2 m...............................
	0,25đ
0,25đ

0,25đ

0,25đ

	Câu  2a
(1 điểm)

	a. Tính suất điện động và điện trở trong của bộ nguồn: 

- Suất điện động của bộ nguồn: 
[image: image6.wmf]b0

512,5

x=x=

(V) …………………
- Điện trở trong của bộ nguồn: rb=5r0=0,5(()…………………………
	0,5 đ

0,5 đ



	Câu  2b
(1,25điểm)

	b. Tìm cường độ dòng điện qua các điện trở:

- Điện trở tương đương mạch ngoài: Rb=12(()...............................

- Cường độ dòng điện mạch chính: 
[image: image7.wmf]b
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 (A)........
- Hiệu điện thế mạch ngoài: UAB=U13=U24=Ib.Rb=12(V)…………
- Vì R1 nối tiếp R3 suy ra: I1=I3=I13=
[image: image8.wmf]13
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- Vì R2 nối tiếp R4 suy ra: I2=I4=I24=
[image: image9.wmf]24
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	0,25 đ

0,25 đ
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	Câu  2c

(0,75điểm)

	c. Xác định lượng đồng bám vào cực âm sau 48 phút 15 giây:

-Áp dụng công thức Fa-ra- đây: m=
[image: image10.wmf]4

A.I.t

F.n

 ................................
- Thế số vào công thức: m=
[image: image11.wmf]4
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	0,5đ

0,25đ

	Câu  3
(1 điểm)

	- Giả sử chiều dòng điện chạy như hình vẽ
- Áp dụng định luật ôm cho đoạn mach AE1B: UAB=E​1- I1r1 (1)..........
- Áp dụng định luật ôm cho đoạn mach AE2B: UAB=E​2- I2r2 (2).........
- Áp dụng định luật ôm cho đoạn mach ARB: UAB=I.r (3).................
- Mặt khác ta có: I= I1+I2 (4)..........................................................
- Giải hệ phương trình (1); (2); (3);(4) ta được: 
[image: image12.wmf]12
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- Thay UAB =7/5 vào (3) ta được:  I = 7 A............................................

	0,125đ
0,125đ
0,125đ
0,125đ
0,125đ
0,25đ
0,125đ


Ghi chú: Học sinh có cách giải khác đúng. Giám khảo vẫn cho điểm thành phần tối đa cho từng phần đó.



E2, r2





A





B











R





E1, r1





ĐỀ CHÍNH THỨC





I1





I2





I








_1637473850.unknown

_1637474193.unknown

_1637475441.unknown

_1637477354.unknown

_1637477477.unknown

_1637475694.unknown

_1637474327.unknown

_1637474101.unknown

_1479821856.unknown

_1479822206.unknown

_1637473714.unknown

_1479821975.unknown

_1479820163.unknown

